
そう
思わない

あまりそう
思わない

どちらでも
ない

やや
そう思う

そう思う 合計

6 13 27 102 135 283

2.1% 4.6% 9.5% 36.0% 47.7% 100%

0 4 29 103 147 283

0.0% 1.4% 10.2% 36.4% 51.9% 100%

4 16 43 112 108 283

1.4% 5.7% 15.2% 39.6% 38.2% 100%

0 17 43 99 124 283

0.0% 6.0% 15.2% 35.0% 43.8% 100%

1 5 16 117 144 283

0.4% 1.8% 5.7% 41.3% 50.9% 100%

1 8 14 99 161 283

0.4% 2.8% 4.9% 35.0% 56.9% 100%

「そう思う」＋「ややそう思う」の比較

短期大学の総合評価
（良かった、楽しかっ
た、ためになった）

短期大学での学び
（学習 ）（十分学べ
た、楽しかった、意味
があった）

あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ1つ選択
してください。

短期大学やキャンパ
ス （居心地が良かっ
た、快適だった、落ち
着く）

短期大学の事務職員
（支援してくれた、思
いやりがあった、柔軟
であった）

短期大学の先生 （話
しかけやすかった、助
けになってくれた、共
感・賛同してくれた

他の学生（親しみやす
かった、一体感を感じ
た、一緒にいたかっ
た）
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他の学生（親しみやすかった、一体感を感じた、一緒にいたかった）

短期大学の先生 （話しかけやすかった、助けになってくれた、共感・賛同してく

れた

短期大学の事務職員 （支援してくれた、思いやりがあった、柔軟であった）

短期大学やキャンパス （居心地が良かった、快適だった、落ち着く）

短期大学での学び （学習 ）（十分学べた、楽しかった、意味があった）

短期大学の総合評価 （良かった、楽しかった、ためになった）
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役立って
いない

あまり
役立って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役立った

役立った 合計

1 2 1 22 12 38

2.6% 5.3% 2.6% 57.9% 31.6% 100%

0 4 2 11 21 38

0.0% 10.5% 5.3% 28.9% 55.3% 100%

1 1 8 17 10 37

2.7% 2.7% 21.6% 45.9% 27.0% 100%

0 2 11 13 12 38

0.0% 5.3% 28.9% 34.2% 31.6% 100%

1 2 24 5 6 38

2.6% 5.3% 63.2% 13.2% 15.8% 100%

1 0 4 20 13 38

2.6% 0.0% 10.5% 52.6% 34.2% 100%

1 2 13 16 6 38

2.6% 5.3% 34.2% 42.1% 15.8% 100%

1 7 10 17 3 38

2.6% 18.4% 26.3% 44.7% 7.9% 100%

1 3 14 16 4 38

2.6% 7.9% 36.8% 42.1% 10.5% 100%

2 1 21 11 3 38

5.3% 2.6% 55.3% 28.9% 7.9% 100%

9 11 9 9 0 38

23.7% 28.9% 23.7% 23.7% 0.0% 100%

0 1 5 22 10 38

0.0% 2.6% 13.2% 57.9% 26.3% 100%

2 2 14 14 6 38

5.3% 5.3% 36.8% 36.8% 15.8% 100%

1 1 5 20 11 38

2.6% 2.6% 13.2% 52.6% 28.9% 100%

0 4 16 14 4 38

0.0% 10.5% 42.1% 36.8% 10.5% 100%

0 2 13 15 8 38

0.0% 5.3% 34.2% 39.5% 21.1% 100%

1 2 16 9 10 38

2.6% 5.3% 42.1% 23.7% 26.3% 100%

3 0 13 16 6 38

7.9% 0.0% 34.2% 42.1% 15.8% 100%

1 3 14 13 7 38

2.6% 7.9% 36.8% 34.2% 18.4% 100%

0 3 9 20 5 37

0.0% 8.1% 24.3% 54.1% 13.5% 100%

0 1 13 17 7 38

0.0% 2.6% 34.2% 44.7% 18.4% 100%

6 10 11 6 5 38

15.8% 26.3% 28.9% 15.8% 13.2% 100%

あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っ
ていますか。該当するものをそれぞれ1つ選択してください。

一般的な教養

論理的に考え
る力

専門分野や学
科の知識

リーダーシッ
プ

異なる文化や
考えを持つ

人々を理解す
る力

文章（レポート
など）を書く力

現代社会の抱
える様々な問
題を理解する

力

他の人と協力
する力

外国語を使う
力

地域や社会に
貢献する意識

自己の理解

数値やデータ
を理解する力

本や資料など
を読み解く力

挑戦する力
（チャレンジ精

神）

自学自習の能
力（習慣）

PCなど情報
機器を使う力

プレゼンテー
ションをする

力

キャリア意識

計画性・スケ
ジュール管理

能力

ねばり強さ

選挙への関心

コミュニケー
ション能力



「役立った」＋「ある程度役立った」の比較
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一般的な教養

専門分野や学科の知識

論理的に考える力

異なる文化や考えを持つ人々を理解する力

リーダーシップ

他の人と協力する力

現代社会の抱える様々な問題を理解する力

文章（レポートなど）を書く力

本や資料などを読み解く力

数値やデータを理解する力

外国語を使う力

コミュニケーション能力

プレゼンテーションをする力

PCなど情報機器を使う力

自学自習の能力（習慣）

挑戦する力（チャレンジ精神）

ねばり強さ

計画性・スケジュール管理能力

キャリア意識

自己の理解

地域や社会に貢献する意識

選挙への関心
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